
ANKIETA DOTYCZĄCA SEGREGACJI ODPADÓW W GOSPODARSTWACH 

DOMOWYCH w ramach projektu „BĄDŹ TRENDY- BĄDŹ EKO” 

W dniach 20-21 listopada 2019 roku uczniowie Zespołu Szkół nr 1 przeprowadzili wśród 

swoich najbliższych krótką ankietę, dotyczącą segregowania odpadów. 

Oto wyniki ankiety: 

 

 

Ostatnie pytanie w ankiecie brzmiało: „Jak zachęciłby Pan/Pani Polaków do segregacji 

odpadów?”. Najczęściej pojawiające się odpowiedzi to: 

- brak opłat za wywóz śmieci segregowanych, 

- wysokie ceny za wywóz śmieci mieszanych, 

- punkty skupu szkła, makulatury, plastiku. 
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